Дорожная безопасность 2019 года
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2 «Сентября» День знаний.
«Единый день безопасности дорожного движения»
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В целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних участников дорожного движения на территории Промышленновского района 02 сентября 2019 года будет проводиться специализированное профилактическое мероприятие «Единый день безопасности дорожного движения», направленное на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения несовершеннолетними участниками дорожного движения.

Экипажи ДПС совместно со службой УУП и ПДН будут нести службу вблизи детских дошкольных и общеобразовательных учреждений, местах массового скопления людей, у пешеходных переходов.

Кроме того, в целях принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Промышленновского района, предупреждения и пресечения Правил дорожного движения, экипажи ДПС будут ориентированы на проведение проверок водителей на предмет управления транспортными средствами с признаками алкогольного опьянения, а так же на выявление нарушений правил перевозки детей пассажиров по части 3 статьи 12.23 КРФ об АП.

ОГИБДД Отдела МВД России по Промышленновскому району
Оперативно-профилактическая операция
«Внимание – Дети!»            
С начала 2019 года на территории Промышленновского района произошло 8 дорожно-транспортных происшествий, с участием юных участников дорожного движения, в которых было травмировано 11 детей.
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В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного проживания и учебы в период с 28 августа по 06 сентября 2019 года на территории Кемеровской области, в том числе территории Промышленновского муниципального района проводится оперативно-профилактическая операция «Внимание-дети!», в ходе которой вблизи детских дошкольных и общеобразовательных организациях района проводятся специализированные мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции и УУП и ПДН, по выявлению правонарушений среди несовершеннолетних участников дорожного движения, а так же выявления Административных правонарушений среди водителей нарушающих Правила дорожного движения.

 

Уважаемые родители! Постоянно напоминайте детям о соблюдении Правил дорожного движения! Учите их быть внимательными и дисциплинированными пешеходами. Помните: требуя от ребенка соблюдения ПДД, вы должны сами показать ему пример строгого и неукоснительного соблюдения дорожных правил!
ОГИБДД Отдела МВД России по Промышленновскому району
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Исследования показали, что применение пешеходами светоотражающих изделий, более чем в 6,5 раз снижает риск наезда на них транспортного средства. Обусловлено это тем, что водитель обнаруживает пешехода, имеющего световозвращатели, со значительно большего расстояния. Так автомобилист, двигаясь на автомашине с включенным ближним светом фар, способен заметить такого пешехода с 200 метров против 10-20 метров без светоотражателя, а при движении с дальним светом фар – на расстоянии 400 метров вместо 50-60 метров без светоотражающих элементов.

ОГИБДД Отдела МВД России по Промышленновскому району
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                                 Уважаемые водители!
К вам с огромной просьбой обращаются дети этого двора. Мы большую часть времени проводим на улице, играя во дворах своих домов, кататься на лыжах и санках, катаемся с горок… да мало ли развлечений можно придумать!!!

Мы вас очень просим, уважаемые водители, будьте внимательны и осторожны, двигаясь на автомобиле по нашему двору. Помните, скорость движения не должна превышать 20 км/час и, не забывайте, что во дворах преимущество в движении имеют пешеходы.
И еще у нас к вам есть одна большая просьба: не ставьте, пожалуйста, свои автомобили на детской площадке, ведь нам, детям, бывает очень обидно, когда вы занимаете наше место для игр.
Мы, конечно, тоже обещаем вам быть более осмотрительными, но, иногда, заигравшись, мы можем и не заметить вашу машину и, тогда, беды не избежать. Нам очень-очень не хочется проводить своё время в больнице, поэтому, уважаемые водители, пожалуйста, выполните наши просьбы. Пусть наш любимый двор будет безопасным!
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