                                                                          Пояснительная записка к учебному плану
     Учебный план Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения « Голубевский детский сад « Улыбка» разработан в соответствии с:

- Федеральным законом « Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ; 
-Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г № 1014 г.Москва 

«Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования»;
-Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами СанПиН 2.3/2.4.3590-20 « Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений», утвержденными постановлением главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 г. № 32
-Письмом Министерства образования Российской Федерации от 29.05.2013 г. № 28564 « О гигиенических требованиях к максимальной нагрузке на детей дошкольного возраста в организованных формах обучения»;
-Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2009 № 277;

-Уставом МБДОУ «Голубевский детский сад «Улыбка», зарегистрированного 05.02.2020 года.

Базисный учебный план для образовательного учреждения, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования, является нормативным актом, устанавливающим перечень образовательных  областей и объем учебного времени, отводимого на проведение совместной деятельности воспитателей и детей, непосредственно образовательной деятельности.
- Основной образовательной программой Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Голубевский детский сад «Улыбка»
    Объем учебной нагрузки в течение недели определен в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений ( СанПиН 2.3/2.4.3590-20).

 В учебный план включены пять образовательных областей, обеспечивающие социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое  и физическое развитие детей. Каждому направлению соответствуют определенные образовательные направления:

- Социально-коммуникативное – « ОБЖ», « Ребенок и окружающий мир (патриотическое, нравственное и трудовое воспитание)»;

-Познавательное –«Формирование элементарных математических представлений», «Ребенок и окружающий мир (экологическое и предметное окружение, исследовательская деятельность);

-Речевое – «Развитие речи», «Ознакомление с художественной литературой»;

Художественно-эстетическое - «Изобразительная деятельность (рисование, лепка, аппликация», «Конструирование и художественный труд», « Музыка»;
-Физическое – «Физкультурное занятие».

   Реализация Плана предполагает обязательный учет принципа интеграции образовательных областей в соответствии с возрастными возможностями и особенностями воспитанников, спецификой и возможностями образовательных областей. Реализация физического и художественно-эстетического направлений занимает не менее 50 % общего времени занятий.

  В детском саду 1 разновозрастная группа.

  В работе учреждения отдается преимущество использованию интегрированных, индивидуальных занимательных дел,                      с десятиминутной паузой между ними, это позволяет гибко реализовать в режиме дня различные виды детской деятельности.

  Физкультурная непосредственно образовательная деятельность осуществляется в рамках реализации программы и направлена на обеспечение реализации Закона Российской Федерации « Об образовании», предусматривает строгое соблюдение базовых основ воспитательно-образовательного и физкультурно-оздоровительного процессов.

  Программой предусмотрено три физкультурных непосредственно образовательных дела. Третье непосредственно образовательное дело по физической культуре проводится на улице, дети изучают элементы спортивных игр и обретают первоначальные навыки спортивных игр. Кроме того с детьми устраиваются эстафетные соревнования с элементами легкой атлетики. Перерывы между занимательными делами составляют не менее 10 минут.

  В подгруппе с детьми в возрасте от 2 до 3 лет непосредственно образовательная деятельность проводится согласно учебному плану, длительность занимательного дела 10 минут, два занимательных дела в день, одно из которых проводится во вторую половину дня.
  Непосредственно образовательная деятельность по изобразительной деятельности, конструированию, физической культуре и музыкальные проводятся одновременно со всей группой, длительность занимательного дела для подготовительной группы 30 минут, дети в возрасте с 2 до 3 лет освобождаются на 20 минут раньше, дети в возрасте с 3 до 4 лет освобождаются на 15 минут раньше, дети в возрасте с 4 до 5 лет на 10 минут раньше, дети в возрасте с 5 до 6 лет на 5 минут.

  С целью соблюдения санитарных норм, режима дня дошкольного образовательного учреждения некоторые занимательные дела познавательного цикла (ребенок и окружающий мир (патриотическое, нравственное и трудовое воспитание); ознакомление с художественной литературой) проводятся одновременно для детей с 3 до 4 лет, с 4 до 5 лет, с 6 до 7 лет. 
Занимательные дела (ребенок и окружающий мир (экологическое и предметное окружение, исследовательская деятельность), развитие речи, развитие элементарных математических представлений.) проводятся одновременно с детьми с 5 до 6 лет и с 6 до 7 лет. 

Программное содержание этих занимательных дел предусматривает усложнение материала.

  Учебный год начинается с 01.09., заканчивается 31.05.

   В середине учебного года с 01.01. по 10.01. для воспитанников организуются каникулы. С 01.06 по 31.08 – летний оздоровительный период, во время которых проводится непосредственно образовательная деятельность только эстетического и оздоровительного циклов (музыкальные, физическая культура, изобразительное искусство).
  В дни каникул и летний оздоровительный период еженедельно организуются спортивные и подвижные игры, эстафеты, спортивные праздники, музыкальные развлечения, экскурсии и др., а также увеличивается продолжительность прогулок. Конструктивные игры с песком и различным природным материалом, водой планируются ежедневно.                                1 раз в месяц проводятся спортивные и музыкальные праздники.

